

Příloha k protokolu o SZZ č.
Vysoká škola: JU v Č. Budějovicích
Pedagogická fakulta

Pracoviště: katedra geografie
Datum odevzdání posudku: 18.5.2015

Jméno a příjmení studenta:
Jaroslava T O M K O V Á

Obor: Zeměpis se zaměřením na
vzdělávání

Vedoucí bakalářské práce:
doc. RNDr. Dagmar Popjaková, PhD.

POSUDEK VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

ANALÝZA RELIGIOZITY OBYVATEL ČESKÉ REPUBLIKY

Název práce:

Kritéria hodnocení práce (označte vždy právě jednu z možných známek: A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, N – nevyhověl):

1. Splnění požadavků zadání

(dodržení zásad vypracování, splnění cílů práce)

A	B	C	N
---	---	---	---

Študentka rešpektovala zadanie bakalárskej práce (BP) v plnom rozsahu. Stanovené ciele – pomocou vybraných matematických metód analyzovať religióznu štruktúru obyvateľstva, splnila.

2. Přístup autora k řešení práce

(využívání konzultací, samostatnost, tvůrčí přístup)

A	B	C	N
---	---	---	---

V priebehu obdobia od zadania až po odovzdanie BP, pristupovala bakalárka k svojim povinnostiam veľmi svedomite. Svoju aktivitu vystupňovala od polovice ZS aktuálneho akademického roku. Jej prezentácia rozpracovanej BP na katedrovom seminári bola hodnotená učiteľmi katedry ako jedna z vôbec najlepších na KGE.

3. Zhodnocení výsledů a úrovně práce (práce s literaturou, odborná správnost, zhodnocení výsledků, formální a grafická úroveň práce)

A	B	C	N
---	---	---	---

Celkové hodnotenie konečného výsledku práce bakalárky je mimoriadne pozitívne. Po všetkých stránkach je práca spracovaná na veľmi dobrej úrovni. Opiera sa či už z hľadiska kvantity alebo kvality o relevantné odborné publikácie. Téma práce bakalárku nielen zaujala pri zadávaní BP, ale tiež zaujímala počas jej spracovania. Študentka sa s témou stotožnila, čo preukazovala aj konštruktívnym prístupom pri aplikácii kvantitatívnych metód a viac variačnom hľadaní a overovaní závislosti medzi religiozitou populácie Česka a ďalšími charakteristikami, a tiež aj pri hodnotení a hľadaní zovšeobecnení výsledných zistení. Tak ako po obsahovej, o to menej po formálnej a grafickej stránke, BP Jaroslavy Tomkovej patrí medzi príkladné na KGE.

Celkové hodnocení práce (výsledná známka není aritmetickým průměrem známek jednotlivých kritérií hodnocení práce): **BP Jaroslavy Tomkovej odporúčam na obhajobu s hodnotením:**

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	N - nevyhověl
--------------------	-----------------	-----------	---------------

doc. RNDr. Dagmar Popjaková, PhD. v.r.

V Českých Budějovicích, dne 17.5.2015

.....
Podpis vedoucího